

ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЕЧЕР

Делегация жителей Славутича во главе с мэром, депутатским корпусом, представителями общественных организаций, ветеранами и работниками ЧАЭС приняла участие в праздничных мероприятиях, посвященных 80-летию образования Киевской области, которые состоялись в Национальном дворце культуры «Украина» 21 февраля.

С поздравлением к собравшимся в зале представителям Киевщины обратился президент Украины Виктор Янукович. В своем выступлении президент отдельно остановился на ликвидации последствий Чернобыльской катастрофы и адресной помощи всем ликвидаторам.

После поздравления состоялось награждение лучших представителей Киевской области, и первым на сцену поднялся мэр Славутича Владимир Удовиченко. Это символично – ведь он связал с Киевщиной и Славутичем всю свою жизнь! Из рук президента Владимир Удовиченко получил государственную награду – орден Ярослава Мудрого IV-й степени.

Настоящие орденосцы всегда отличались смелостью, мудростью и уверенностью в своих поступках. Длительными аплодисментами было встречено ответное слово мэра Славутича:

— Эта награда – всех славутчан, чернобыльцев, которые реализуют сегодняшние проекты, и мы не подведем Украину, можете не сомневаться! Киевщина сегодня есть примером, образцом, можно сказать, пилотным проектом вашей философии реформ, но, Виктор Федорович, честное слово, центр много забирает денег в бюджет. Кабмин уж очень любит эти деньги!

Вместе со всей славутичской громадой редакция газеты поздравляет Владимира Удовиченко с заслуженной наградой, желает здоровья и дальнейшей плодотворной работы на благо родного Славутича и его жителей.

Вадим ИВКИН,
фото автора

